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1. WSTEP

1.1 Przedmiot Specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych

Przedmiotem niniejszej Specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych sa
wymagania dotyczace wykonania robót ogólnobudowlanych w ramach inwestycji:
Budowa straznicy OSP w Nowostawach Dolnych
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1.2 Zakres stosowania Specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych jest stosowana jako dokument
przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w punkcie 1.1
1.3 Zakres robót objetych Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót
budowlanych
Ustalenia zawarte w niniejszej Specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych
dotycza prowadzenia robót okreslonych w Dokumentacji Projektowej, stanowiacej czesc
dokumentów przetargowych (opis techniczny i rysunki).
Zakres robót:

- wykonanie wiezby dachowej
- pokrycie dachu blacha dachówkowa
- wykonanie obróbek blacharskich, zalozenie rynien i rur spustowych z PCV , podokienników

z blachy stalowej powlekanej, podsufitki pod okapem z plyt typu siding .

1.4 Okreslenia podstawowe
Okreslenia podstawowe podane w niniejszej Specyfikacji Technicznej sa zgodne
z obowiazujacymi odpowiednimi normami i ST WO. "Wymagania ogólne".

1.5 Ogólne wymagania dotyczace robót
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakosc ich wykonania oraz za zgodnosc robót z
DokumentacjaProjektowa, ST i obowiazujacymi normami. Ponadto Wykonawca wykona
roboty zgodnie z poleceniami Inspektora nadzoru
Ogólne wymagania dotyczace robót podano w ST WO. "Wymagania ogólne".

/' 2. MATERIALY

Materialy nalezy stosowac zgodnie z Dokumentacja Projektowa -opisem technicznym i

rysunkami.

2.1.Materialy :

- dzwigarydeskoweprefabrykowanei tarcica, zabezpieczonepreparatamigrzybobójczymi. .
l p.ogmowo

- blacha dachówkowa powlekana, elementy systemowe
- blacha stalowa plaska powlekana, grubosci 0,55 mm
- plyty typu siding , kratki wentylacyjne

2.2. Warunki dostawy, magazynowanie

Sprzet budowlany powinien odpowiadac pod wzgledem typów i
metodzie wykonywania robót.
Sprzet np. :
- Wyciag przyscienny
- Zuraw samochodowy

ilosci rodzajowi i przyjetej
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- Rusztowania
- Elektronarzedzia , inny sprzet.

4. TRANSPORT

Ogólne wymagania dotyczace stosowania srodków transportu podano w SI WO.
"Wymagania ogólne".
Sposób transportu powinien byc zgodny z warunkami i wymaganiami producenta Do transportu
materialów nalezy uzyc sprzetu transportowego odpowiedniego do rodzaju materialu np.
samochody skrzyniowe, dostawcze.

5. WYKONANIE ROBÓT
5.1.Wymagania ogólne

Ogólne wymagania dotyczace wykonania robót podano w SI WO.OO.OO."Wymagania
ogólne".
5.2.Warunki szczególowe

5.2.1. wykonanie wiezby dachowej

Dach systemowy, wykonac z wiazarów deskowych prefabrykowanych,
przeciwogniowo i preparatem grzybobójczym
5.2.2. Pokrycie blacha dachówkowa dachu

zabezpieczonych

Podklad.
Do wiazarów zamocowac kontrlaty , a nastepnie wykonac przybic do nich laty równolegle do
linii okapu za pomoca gwozdzi ocynkowanych. Rozstaw lat odpowiada wymiarowi
pojedynczego profilu dachówki. Równosc plaszczyzny polaci z lat powinna byc taka aby
przeswit pomiedzy powierzchnia lat ( na conajminiej 3 krokwiach) nie byl wiekszy niz 5 mm w
kierunku prostopadlym do spadku i nie wiekszy niz IOmmw kierunku równoleglym do spadku.
Wykonanie .
Podczas montazu nalezy przestrzegac instrukcji producenta, a ponadto nastepujacych zasad:
- Blachyprzycinacza pomocanozycwibracyjnych, a w przypadkumalegozakresucieciaza

pomoca pily lub nozyc do blach. Nie uzywac do ciecia szlifierek katowych lub innych
narzedzi wytwarzajacych podczas ciecia wysoka temperature, ze wzgledu na korozje miejsc
cietych.

- Po cieciu i wierceniu nalezy usunac wszystkie metalowe odpady mogace spowodowac
odbarwienie powierzchni blach

- Przed montazem blach dachówkowych nalezy zamontowac haki rynnowe oraz pasy
podrynnowe i nastepnie przystapic do ukladania profili rzedami od okapu do kalenicy,
rozpoczynajac od prawego dolnego rogu . Pierwszy szereg arkuszy musi byc ulozony pod
prawidlowym katem ze wzgledu na niebezpieczenstwo skrecania arkusza.

- Blachodachówki nalezy mocowac do lat drewnianych za pomoca wkretów
samonawiercajacych . Wkrety wkrecac za pomoca wiertarek ze sprzeglem. Wkrety powinny
byc mocowane w co drugiej fali, w co drugim rzedzie dachówek, a przy okapie i kalenicy
w kazdej fali oraz w kazdym szeregu dachówek na bocznej nakladajacej sie krawedzi.

- Pokrycie powinno byc wentylowane, tak aby powietrze moglo swobodnie przeplywac od
okapu do kalenicy pod warstwa pokrycia.

- Nalezy prawidlowo uszczelnic kalenice i okap za pomoca specjalnych uszczelek, w celu
uniemozliwienia przedostania sie sniegu i kurzu

- Wszystkie uszkodzenia powlok powstale w czasie transportu i montazu nalezy zamalowac
farba zaprawowa.



5.2.3. Obróbki blacharskie, parapety zewnetrzne, rynny i rury spustowe

Obróbki oraz parapety nalezy wykonac z blachy stalowej powlekanej, gr. 0,55 mm .
Obróbkimoznawykonywacw temperaturzepowyzej- 15°C. Robót nie mozna wykonywac na
oblodzonych powierzchniach.
Rynny, rury spustowe i elementy wyposazenia z PCV powinny odpowiadac wymaganiom
podanym w PN-EN 6:1999,
Parapety zewnetrzne powinny byc montowane na wykonanym spadku z zaprawy cementowej
zatartej na ostro i polozonej warstwie filii PE . Do zamocowania parapetu uzywac kolków
rozporowych z kolpakiem w rozstawie nie wiekszym niz 40 cm . Na brzegach podokiennika
zamontowac zaslepki.
Wykonac podsufitke pod okapem z plyt typu siding z osadzeniem w niej kratek wentylacyjnych
w odstepach co 2m

6. KONTROLA JAKOSCI ROBÓT
~,

Ogólne zasady kontroli jakosci robót podano w ST WO.
6.1.Kontrola jakosci materialów
Wszystkie materialy do wykonania robót musza odpowiadac wymaganiom Dokumentacji
Projektowej i Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych oraz musza
posiadac swiadectwa jakosci.
6.2. Kontrola jakosci wykonania robót

Kontrola jakosci wykonania robót polega na sprawdzeniu zgodnosci wykonania robót z
Dokumentacja Projektowa, Specyfikacja Techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych,
wytycznymi producentów i poleceniami Inspektora nadzoru.

7. OBMIAR ROBÓT

Ogólne zasady obmiaru robót podano w ST WO. "Wymagania ogólne".

8.0DBIÓR ROBÓT
8.1. Ogólne zasady odbioru robót

/". Ogólne zasady odbioru robót podano w ST WO. "Wymagania ogólne". Odbioru robót nalezy

dokonac zgodnie z Warunkami Technicznymi Wykonania i Obmiaru Robót Budowlano -

Montazowych.

8.2 Sprawdzenie jakosci wykonanych robót

Sprawdzenie jakosci wykonanych robót obejmuje ocene:
jakosci wbudowanych materialów,
wykonanie prawidlowosci polaczen, uszczelnien, obróbek,
sprawdzenie spadków rynien,
sprawdzenie mocowania rur i rynien do scian,
inne, zgodnie z warunkami ogólnymi.

9. PODSTAWAPLATNOSCI

9.1.Ogólne wymagania dotyczace platnosci
Platnosci nalezy przyjmowac zgodnie z dokumentacja i zakresem robót wymienionym w
p. 1.3. niniejszej S.T. w oparciu o odbiór faktycznie zamówionej i wykonanej pracy oraz z
ocena jakosci robót i ocena jakosci uzytych materialów.



9.2. Platnosci

Cena ryczaltowa wykonania robót obejmuje:
- zakup, dostarczenie i wbudowanie materialów
- wykonanie i demontaz rusztowan, pomostów roboczych,
- wykonanie robót
- prace porzadkowe.

10. PRZEPISY ZWIAZANE

10.1. Normy

PN-80/B-I0240 Pokrycia dachowe z papy i powlok asfaltowych .Wymagania i badania przy
odbiorze.
PN-EN612:1999 Rynnydachowei rury spustowez blachy
PN-EN 1462:2001 Uchwyty do rynien okapowych. Wymagania i badania
PN-B-9470l: 1999 Dachy. Uchwyty stalowe ocynkowane do rur spustowych
PN-B-94702: 1999 Dach. Uchwyty stalowe ocynkowane do rynien pólokraglych.?"'.

10.2 Aprobaty techniczne i wytyczne producentów
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